Condition générale d'accueil :
Etat sanitaire : 

La Patte à fixe s'est spécialisée dans l'accueil de chat afin de leur procurer un environnement calme et adapté, elle met tout en œuvre pour respecter le bien-être des animaux qui lui sont confiés. 

Attention les chats devront tous être : 

- identifiés (puce électronique ou tatouage)

- Stérilisés (si plus de 6mois).

- Vaccinés Typhus /Corriza depuis au moins 15 jours.

- Vermifugés depuis moins de 6 mois .

- Déparasités externes depuis moins de 1 mois.

Attention si des parasites sont détectés sur votre compagnon la patte mobile effectuera un traitement par pipette pour les puces (stronghold) et par cachet pour les vers (milbemax) qui vous seront facturés à la fin de son séjour.

La pension se réserve le droit de refuser un chat si son comportement est agressif, si son état de santé n'est pas compatible avec un séjour en pension ou si les règles mentionnées plus haut ne sont pas respectées.

Le client s'engage à signaler tout élément important pour le bien être et concernant la santé de son chat lors de la réservation ou lors de son arrivée. 

Le chat doit être conduit dans une cage de transport pour éviter tout soucis.

Le client doit fournir le carnet de santé de l'animal ainsi que la preuve des traitements antiparasitaires appliqués.

Organisation du séjour :

- Pour des raisons  de sécurité et de confort l'accès aux chambres se fait sur rendez vous et uniquement lors des horaires d'ouverture de la pension.  Si un rendez vous n'est pas honoré la patte à fixe en proposera un autre selon ses propres disponibilités. Si le client ne donnent pas de nouvelles nous tacherons de le contacter.

- La pension propose un hébergement de qualité, sain et sécurisé. les locaux sont nettoyés et aérés quotidiennement.  La litière est fournie.  Le chauffage des chambres en hiver est compris dans le tarif du séjour.
- Attention la patte à fixe dans un souci de respect du régime alimentaire de votre chat ne fournit pas la nourriture, le client s'engage donc à la fournir en quantité suffisante pour le séjour. (en cas de manquement les chats se verront proposées des croquettes de qualité prémium, facturées 2e par jour)

Soins spécifiques :

- la pension s'engage à administrer tout traitement en cours si l'animal se laisse manipuler.

- en cas de soucis de santé la pension peut avoir recours à une consultation auprès de son vétérinaire référent, le laissant ainsi décisionnaire.
- Le propriétaire sera bien entendu tenu informé de tout souci et évolution si il est joignable. 

Dans tout les cas les frais seront avancés par la patte à fixe et remboursés à la fin du séjour de l'animal. 

Responsabilité :

- Bien que soucieux de la sécurité et du bien être de ses pensionnaires, la pension ne saura avoir un contrôle absolu des choses. Le client reconnait que la garde d'un animal reste imprévisible en terme de santé ou d'accident possible, elle ne saura être tenue responsable d'une :
- blessure accidentelle (chute, griffe arraché sur un griffoir...)

- maladie, aggravation ou dégradation de l'état de santé d'un chat si la cause est antérieur à son séjour. (fiv, leucose, pif, insuffisance rénale ou cardiaque....) 

Le vétérinaire référent sera dans tous les cas consulté,  pour les problèmes de santé urgent détectés lors du séjour.

Tarif
La pension se réserve le droit de faire évoluer ses tarifs. Le tarif appliqué sera celui en vigueur lors de la réservation.

Le règlement se fait par chèque ou espèces lors de l'arrivée de l'animal. Un acompte peut être demandé lors de la réservation.

Chaque journée entamée est due. 

En cas d'annulation ou de retour prématurés l'acompte ou les  journées payées ne seront pas remboursées.

Prolongation : ils seront soumis à la disponibilité de la chambre.

Abandon : après un délai de 8 jours ouvrés suite à la fin du séjour, l'animal sera considéré comme abandonné et confié à une association de protection animale. Une plainte sera déposée à l'encontre du propriétaire.

La réservation d'un séjour vaut acceptation sans réserves des conditions générales de ventes ci dessus.
